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MINI Rocketman Concept с нова визия посветена на Лондон 

 

Това лято между края на юли и началото на септември в британската столица  

Лондон ще се срещнат най-добрите атлети от около 200 нации за най-важните 

спортни надпревари в света. По време на Олимпийските игри Лондон 2012 ще 

бъдат раздадени общо 302 медала и още 503 медала по време на 

Параолипмийските игри.  

 

Британската премиум автомобилна марка MINI поздравява участниците в 

спортните събития с ново издание на впечатляващия прототип на малък автомобил 

MINI Rocketman, който за пръв път бе представен на международното автомобилно 

изложение в Женева през 2011 г. Новият дизайн на концепцията комбинира 

иновативни идеи за индивидуалната мобилност в големия град с класическите, 

неподражаемо британски дизайнерски елементи в екстериора и интериора. 

Необичайният автомобил ще бъде изложен в павилиона на BMW Group, в който 

концернът ще се представи в непосредствена близост до жилищата на участващите 

спортисти. 

 

Като иновативен прототип, въплътил нови идеи за типичното за марката 

удоволствие от шофирането върху най-малко пространство, MINI Rocketman 

Concept предизвика фурор на международното автомобилно изложение в Женева 

през 2011 година. 3+1 местният автомобил с 3 врати и дължина малко повече от 3 

метра е олицетворение на непреходните стойности на марката: неустоим дизайн, 

интелигентна функционалност, въодушевяваща пъргавина и ненадмината 

ефективност. Валидният от повече от 50 години принцип за креативно 

оползотворяване на пространството е интерпретиран по особено модерен начин. С 

размерите си концептуалният прототип е сходен с класическото Mini, а 

иновативната технология проправя пътя към насочената към бъдещето лайфстайл 

мобилност на големите метрополии като Лондон. Концептуалният автомобил е 

изграден върху Spaceframe-конструкция от карбонов композит, което оптимизира 
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теглото, а иновативната концепция на интериора с три пълноценни места 

осигурява достатъчно място за трети пътник при кратки пътувания. 

 

С новото издание на прототипа MINI за пореден път изразява своята почит към 

британските корени на марката. Mini покори пътищата на света, тръгвайки от 

Великобритания, а междувременно в завода на MINI в Оксфорд се произвеждат пет 

модела на марката за световния пазар. Новото MINI Rocketman Concept подчертава 

британския си произход най-вече с цветовото оформление на екстериора и 

интериора, както и с особено висококачествените материали и стилни детайли. То 

е олицетворение на спортната елегантност в типично британска форма. 

 

Както отвън, така и отвътре са използвани цветовете на британския национален 

флаг Union Jack, като винаги доминира тъмносиният цвят, съпроводен от акценти в 

червено и бяло. Цвета на каросерията е допълнено с видими карбонови 

компоненти в предната част и в областта на вратите. Полираните до блясък 

елементи от 18-инчовите алуминиеви джанти на MINI Rocketman Concept са 

лакирани в бяло с допълнителни акценти в червен металик. Корпусите на 

страничните огледала, дръжката за отваряне на багажника, както и рамките около 

радиаторната решетка и фаровете са покрити с бял матов порцеланов лак. 

 

Радиаторната решетка се отличава със структура, съставена от MINI емблеми, които 

са подчертани особено впечатляващо от лаковото покритие червен металик, както 

и от контраста с бялата рамка. Червена лента подчертава типичната за MINI 

диагонална връзка между калника и вратата на нивото на предната колона, която 

при концептуалния автомобил е особено мощна и носи шарнирите на вратите. 

Разделеният на две отвор на багажника е съставен от повдигащ се нагоре елемент 

и втори сегмент, който излиза от задната част като чекмедже и е лакиран в синьо 

дори и отвътре. Задните светлини с формата на трапецовидни гривни работят с 

прожекторна технология. 
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Друг акцент е впечатляващата игра на светлината в областта на покрива. 

Концептуалният прототип се оборудва с изцяло остъклен покрив, чиито осветени 

подпори изобразяват мотив от британския национален флаг Union Jack. В осветено 

състояние надлъжните, напречни и диагонални подпори светят в ярък, 

порцеланово бял цвят. През нощта интегрираните в тях световоди осигуряват 

приятно, индиректно осветление на интериора, както и видим отвън, особено 

ефектен нощен дизайн. Прозрачните области на покрива са оградени от лента в 

червен металик. 

 

В интериора на новото издание на MINI Rocketman Concept ориентираната към 

Union Jack цветова концепция е продължена последователно и стилно. Интериорът 

излъчва спортен дух, старателно обмислените акценти подсказват за връзката в 

метрополията Лондон. Тапицериите на вратите и на страничните панели отзад са 

покрити с тъмно-синя кожа набук. Ефектен контраст осигуряват и типичните за 

MINI елипсовидни дръжки на вратите, които са тапицирани с бяла кожа. Кръглите 

рамки около дюзите на вентилацията, дръжките на вратите и високоговорителите 

са изработени от две части и се състоят от вътрешен червен и външен бял пръстен. 

Видимите в интериора карбонови компоненти, които подчертават 

високотехнологичния характер на прототипа, също са включени в цялостното 

цветово оформление. Така например използваният при арматурното табло син лак 

в областта на волана прелива в черно, като по този начин се създава хармонична 

цветова връзка с тъмните карбонови повърхности. Най-впечатляващият елемент на 

арматурното табло е оградената с червен пръстен повърхност на кокпита с 

триизмерен ефект. В стилно преплетени един в друг графични елементи и надписи 

релефната структура изобразява имената на всички локации на летните 

олимпийски игри на новото време, като британската столица Лондон заема 

особено видно място. 
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При тапицериите на седалките синята кожа набук е комбинирана с новаторски 

текстилни влакна. Страничните бордове на седалките, които осигуряват 

допълнителна опора за тялото при особено динамично движение в завои, в горната 

си част са покрити с гумиран текстил, който като стил и функция наподобява 

висококачествените спортни платове и обувки. Предпазните колани също са тъмно 

сини като повърхностите на седалките с допълнителни акценти под формата на 

тесни червени и бели ленти.  

 

Новата визия на MINI Rocketman Concept демонстрира спортен дух, британски стил 

и усет към екстравагантните детайли и чрез старателно оформените аксесоари за 

интериора. Поставката на средната конзола между водача и пътника до него 

символизира баскетболно игрище с миниатюрни фигури на играчите. Гнездото на 

ключа е модел на ракета с цветовете на британския национален флаг. 

Оборудването в интериора е допълнено от раница, фиксирана зад седалката на 

пътника до водача, която също като бордовете на седалките е изработена от 

гумирана тъкан и повтаря триизмерният мотив на лайстната в кокпита.  

 

Новото издание на MINI Rocketman Concept има неподражаемо британско 

излъчване и е типично MINI: с тази нова визия на прототипа, създадена като 

поздрав към участниците в спортните надпревари в Лондон, MINI за пореден път 

показва, че типичната за марката индивидуализация е неразривна част от всеки 

нов продукт. В същото време MINI Rocketman Concept впечатлява и с иновативната 

си технология. То предлага идеалните предпоставки за особено атрактивна 

комбинация между радост от шофирането и устойчивото развитие. По този начин 

MINI за пореден път демонстрира изключителната си креативност при създаването 

на решения за градската мобилност на бъдещето 


